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議会運営委員会会議録（令和２年１月30日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 岩城委員 古沢委員 浦田委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。岩城委員、古沢委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ その他、令和２年第１回滑川市議会臨時会に係る議事の流れについてを議題

といたします。 

 事務局の説明を求めます。 

【妻木局長】 それでは、本日の議事の流れについて申し上げます。 

 前回も簡単には説明いたしましたが、改めて説明いたします。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 日程第２ 会期の決定を議題とします。 

 日程第３ 議案第１号 令和元年度滑川市一般会計補正予算（第４号）について、市長

から提案理由の説明を受けた後に暫時休憩をし、直ちに全体委員会を開き、補足説明を受

けます。その後、本会議を再開し、提出案件に対する質疑に入ります。質疑がなければ質

疑を終結し、日程第４ 産業厚生建設委員会へ議案の委員会付託を行い、暫時休憩といた

します。委員会は、第２委員会室で開催します。委員会終了後、本会議を開きます。日程

第５ 産業厚生建設委員長から委員長報告があります。委員長報告に対して質疑を行い、

質疑がなければ質疑を終結し、討論、採決を行います。討論される方は、委員会終了後、

本会議を開会するまでに通告書を提出してください。 

 なお、浦田議員より議案第１号に反対する立場で通告書が、脇坂議員より賛成の立場で

の通告書が提出されております。 
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 委員長報告が可決の場合、賛成議員の起立をお願いします。否決の場合、原案に賛成議

員の起立をお願いします。採決の際は、「ご着席ください」と議長の発言があるまで起立願

います。最後に市長からの閉会の挨拶があり、第１回滑川市議会臨時会を閉会します。 

 以上です。 

【中川委員長】 ただいまの説明について、委員の皆さんから何かご意見等がありました

らお願いいたします。 

 ありませんか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 それでは、そのほか、事務局のほうから何かありましたらお願いいたし

ます。 

【妻木局長】 ２件ございます。 

 １件目ですが、当局のほうから、新年度予算について説明をするため、全員協議会の開

催要請がございました。２月18日火曜日午前10時から、３階大会議室において開催いたし

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 ２件目でございます。先日話が出ておりました富山県日台友好議員連盟の会費について

でございまして、認めていないとしている市が５市あったんですが、その中で２市につい

て調査した結果を報告いたします。 

 富山市につきましては、各議員連盟の会費は全て認めていないということでございまし

て、富山市さんのほうは平成28年に指針を見直し、このような会費は基本的に認めないこ

ととしたということです。政策的にかかわりがない、どちらかというと親睦的な要素が強

いのではないかということで認めていないということでした。 

 氷見市さんにつきましては、政活費になじまない、それと、全ての議員が加入していな

いということで、政活費として認めていないということでございました。 

 以上、２市ですが、結果をご報告いたします。 

【中川委員長】 ありがとうございます。 

 それでは、委員の皆さん、今のお話にもありましたが、何かありましたらお願いいたし

ます。 

【青山委員】 今ほどの政活費のお話で、いわゆる日台についての取り扱いなんだと思う

んですけども、富山市に関しては、いわゆるあの内容の後、いろいろ精査されたうえで入

らなかったというところだと思いますし、もう１市に関しても、政活費になじまないとか
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という話はされていますけども、そうなってくると、ほかのああいった会はどうなのかと

いうふうな議論も当然出てくるかと思うので、私は全部マルか全部バツかだと思うので、

そのへんちょっと話し合っていきたいなと思います。 

【古沢委員】 きょう結論を出すという話ではないとは思うんですけど、前にも言ったよ

うに、さっき氷見のあれもありましたけども、私も、友好議員連盟ということについて、

講師を呼んで来ていただいて話を聞くという機会もあるとは思うんですけども、いわば友

好を進めようという趣旨のことであれば、政務活動ということについてはちょっと違うん

じゃないかなという思いは持っているので、この後議論を続けていけばいいとは思います

けど、見直したほうがいいのではないかなという、これはあくまで個人的な思いです。 

【岩城委員】 今までの感じ、青山委員も言ったんですが、これはどっちかといったら、

あそこを認めてこっちは認めないとかって、そういう問題ではないはずだと思うので、こ

れは白黒、どちらもだめならだめ、いいがならいいというがと、どうするかということを

ちょっと議論していかねばならんのではないかなという気でおります。 

【中川委員長】 きょうは時間の都合もありますので、よその情報を事務局のほうから出

していただいて、それをもとにまた各会派・グループで協議をしていただいて、次回の議

運のときにまたそれを出していただきたいというふうに思いますので、次回をまた予定を

しておりますので、そのときにひとつぜひとも、それまでに何とか、２つの、もう１つは

分割質問の件についても次回までに出していただきたいというふうに思っています。 

 そういうことで、きょうはこれでよろしいですか。 

 （異議なし） 

【中川委員長】 それでは、２月18日火曜日ですが、午前10時から３階大会議室において

全員協議会を開催することといたします。 

 もう１点は、次回は令和２年２月10日月曜日ですが、午前９時を予定しております。９

時に議運を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 以上で、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時09分閉会 

 

 

 

 


